

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΞΟΥΛΙΔΟΥ -ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β΄ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

07-10-2014

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Προβλήματα στο Αστυνομικό Τμήμα Πανοράματος.

Η Βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης, Σταυρούλα Ξουλίδου, καταθέτει αναφορά την από 07-10-2014 επιστολή της Συνδικαλιστικής Κίνησης Αστυνομικών Θεσσαλονίκης (Σ.Κ.Α.Υ.).

Στην ανωτέρω επιστολή της Σ.Κ.Α.Υ. αναλύονται διεξοδικά τα προβλήματα που εμποδίζουν την ομαλή λειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Πανοράματος.

Παρακαλείσθε όπως μεριμνήσετε για την επίλυση των εν λόγω ζητημάτων.

Επισυνάπτεται η ανωτέρω αναφερθείσα επιστολή Συνδικαλιστικής Κίνησης Αστυνομικών Θεσσαλονίκης (Σ.Κ.Α.Υ.).

Η καταθέτουσα Βουλευτής

Σταυρούλα Ξουλίδου

7/10/2014

ΕΓΓΡΑΦΟ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ (Σ.Κ.Α.Υ.) ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πως «έκλεισε» έντεχνα το Αστυνομικό Τμήμα Πανοράματος;

Με λύπη διαπιστώνουμε ότι η Αστυνομία κάθε μέρα πηγαίνει χρόνια πίσω.

Μετά από καταγγελίες που λαμβάνουμε καθημερινά πως τα Αστυνομικά Τμήματα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης υπολειτουργούν, καθημερινά διαπιστώνουμε ότι αυτή είναι η πικρή αλήθεια.

Παραδείγματος χάρη, το *Αστυνομικό Τμήμα Πανοράματος*, το οποίο είναι Τμήμα γενικής αρμοδιότητας, δηλαδή μεικτό, αφού επιλαμβάνεται και σε θέματα Τάξης, αλλά και σε Ασφαλείας, έχει προβλεπόμενη δύναμη **43** άτομα, αλλά στο Τμήμα φαίνεται ότι υπηρετούν **37**.

Αυτοί όμως μόνο στα χαρτιά, στην πραγματικότητα από τα 37 άτομα, στη συγκεκριμένη Υπηρεσία υπηρετούν μόλις **23** Αστυνομικοί, καθώς οι υπόλοιποι είναι αποσπασμένοι σε άλλες Υπηρεσίες.

Τώρα, από τους **23** Αστυνομικούς, στους οποίους περιλαμβάνονται ο Διοικητής και η Υποδιοικητής, οι 4 διατίθενται εκτός της Υπηρεσίας τους για φύλαξη συγκεκριμένου Αστυνομικού στόχου καθ' όλη τη διάρκεια του 24ώρου.

Οπότε, στο Τμήμα μέχρι εχθές υπηρετούσαν **19** άτομα, περιλαμβανόμενης και της Διοίκησης.

Αυτά μέχρι χθες, γιατί μετά από μια διαταγή του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, **2** Αστυνομικοί από το συγκεκριμένο Τμήμα αποσπώνται στο Τμήμα Προστασίας Επισήμων Προσώπων της Διεύθυνσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης, προκειμένου να διατεθούν για την ασφάλεια επιχειρηματία της Θεσσαλονίκης, που πριν από πολλά χρόνια απειλήθηκε από κάποια τρομοκρατική οργάνωση, η οποία μάλλον τώρα, τόσα χρόνια μετά, έχει εξαρθρωθεί από την Ελληνική Αστυνομία και τα μέλη της βρίσκονται στη φυλακή εκτίοντας την ποινή τους.

Παρ' όλα αυτά ταυτόχρονα, **1** Αστυνομικός από το Αστυνομικό Τμήμα Πανοράματος αποσπάται στη Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης!

Δηλαδή, κάνοντας τα απαραίτητα μαθηματικά, τα οποία μάλλον κανένας από τους υπεύθυνους δεν έχει κάνει, στο Αστυνομικό Τμήμα Πανοράματος υπηρετούν αυτή τη χρονική στιγμή μόλις **16(!!!)** Αστυνομικοί, συμπεριλαμβανομένων και του Διοικητή και Υποδιοικητή, από τους 43 που προβλέπεται!

Φυσικά, παραλείψαμε να αναφέρουμε ότι δεν υπολογίσαμε τις ανελαστικές υπηρεσίες που έχει επιβαρυνθεί η Υπηρεσία αυτή, όπως φυλάξεις ΣΜΑ, ΕΡΤ-3, Ναυαρίνο κτλ, καθώς και τη διάθεση Αστυνομικών στα διάφορα μέτρα Τάξης (γήπεδα, πορείες κα) από την προϊστάμενη Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσσαλονίκης.

Επιπλέον επισημαίνουμε πως η συγκεκριμένη αστυνομική υπηρεσία έχει ως μεικτό τμήμα γραφείο ταυτοτήτων, γραφείο εκτέλεσης καταδιωκτικών εγγράφων και πολλά έγγραφα για επιδόσεις, καθήκοντα που απασχολούν και επιβαρύνουν πλέον των υπολοίπων τον πολύ μικρό αριθμό προσωπικού

Βέβαια, ας μην είμαστε άδικοι, τι να κάνουν τόσοι Αστυνομικοί στο Πανόραμα, αφού δεν μπορούν να κάνουν εποχούμενη περιπολία, διότι δεν έχουν περιπολικό αυτοκίνητο, παρά μόνο ένα παροπλισμένο τζιπάκι 15ετίας το οποίο δεν λειτουργεί όλες τις ημέρες και έχει διανύσει αρκετές χιλιάδες χιλιόμετρα!

Γι' αυτό και η περιοχή αστυνομεύεται από ένα μόνο περιπολικό αυτοκίνητο, το οποίο αστυνομεύει την τεράστια γεωγραφικά περιοχή των τριών Αστυνομικών Τμημάτων Πανοράματος, Θέρμης και Βασιλικών, όταν βέβαια δεν καλείται να φυλάξει κάποιον από τους τόσους σταθερούς στόχους της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης!

Αυτή είναι η αστυνόμηση που προσφέρεται στους πολίτες και υπό αυτές τις συνθήκες καλούνται οι λιγστοί Αστυνομικοί να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν σε όλες τις υποχρεώσεις τους, που είναι τεράστιες.

Δεν ξέρουμε ποιος είναι υπεύθυνος γι αυτό, αλλά σίγουρα κάποιος δεν έχει κάνει σωστά τη δουλειά του και σίγουρα δεν είμαστε εμείς!

Είναι επίσης γνωστό, πως η περιοχή που αστυνομεύει η εν λόγω Υπηρεσία, έχει γίνει λεία κλοπών, διαρρήξεων κατοικιών σε τέτοιο βαθμό που οι κάτοικοι έχουν εξαγριωθεί και μάλιστα έχουν ζητήσει τη παρέμβαση του Δημάρχου της περιοχής.

Θεσσαλονίκη, 7 Οκτωβρίου 2014

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ - ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Σ.Κ.Α.Υ.) ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ